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形成性考核册（一）

一、填空题
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二、单项选择题
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2. 下列极限计算正确的是（  B  ）
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三、解答题

1．计算极限
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解：原式=
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解：原式=
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解：原式=
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解：原式=
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2．设函数
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问：（1）当
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3．计算下列函数的导数或微分：
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4.下列各方程中
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解：方程两边同时对x求导得：
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5．求下列函数的二阶导数：

（1）
[image: image128.wmf])

1

ln(

2

x

y

+

=

，求
[image: image129.wmf]y

¢

¢


解：
[image: image130.wmf]2

2

2

1

2

)

1

(

1

1

x

x

x

x

y

+

=

¢

+

+

=

¢


    
[image: image131.wmf]2

2

2

2

2

2

2

)

1

(

2

2

)

1

(

)

2

0

(

2

)

1

(

2

)

1

2

(

x

x

x

x

x

x

x

x

y

+

-

=

+

+

-

+

=

¢

+

=

¢

¢


（2）
[image: image132.wmf]x

x

y

-

=

1

，求
[image: image133.wmf]y

¢

¢

及
[image: image134.wmf])

1

(

y

¢

¢


解：
[image: image135.wmf]2

1

2

3

2

1

2

1

2

1

2

1

)

(

)

(

)

1

(

-

-

-

-

-

=

¢

-

¢

=

¢

-

=

¢

x

x

x

x

x

x

y


   
[image: image136.wmf]2

3

2

5

2

3

2

5

2

1

2

3

4

1

4

3

)

2

1

(

2

1

)

2

3

(

2

1

)

2

1

2

1

(

-

-

-

-

-

-

+

=

-

´

-

-

´

-

=

¢

-

-

=

¢

¢

x

x

x

x

x

x

y

=1

形成性考核册（二）
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5. 若
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（二）单项选择题

1. 下列函数中，（   D   ）是xsinx2的原函数．      
    A．
[image: image147.wmf]2

1

cosx2         B．2cosx2         C．-2cosx2        D．-
[image: image148.wmf]2
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 2. 下列等式成立的是（  C  ）．           
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3. 下列不定积分中，常用分部积分法计算的是（　C  ）．                
A．
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4. 下列定积分中积分值为0的是（   D   ）．     
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5. 下列无穷积分中收敛的是（  B  ）．    
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(三)解答题

1.计算下列不定积分
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解：原式 
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2.计算下列定积分
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              解：原式
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形成性考核册（三）

（一）填空题

1.设矩阵
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2.设
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5. 设矩阵
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（二）单项选择题

1. 以下结论或等式正确的是（   C   ）．    
A．若
[image: image226.wmf]B
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B．若
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C．对角矩阵是对称矩阵

 D．若
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3. 设
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5. 矩阵
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三、解答题
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解  
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3．设矩阵
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（注意：因为符号输入方面的原因，在题4—题7的矩阵初等行变换中，书写时应把（1）写成①；（2）写成②；（3）写成③；…）

4．设矩阵
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7．设矩阵
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四、证明题

1．试证：若
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2．试证：对于任意方阵
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形成性考核册（四）

（一）填空题

1.函数
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5. 设线性方程组
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（二）单项选择题

1. 下列函数在指定区间

上单调增加的是（   B
）．       
A．sinx         B．e x           C．x 2
        D．3 – x
2. 设
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4. 设线性方程组
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5. 设线性方程组
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三、解答题

1．求解下列可分离变量的微分方程：
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3.求解下列微分方程的初值问题：
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（注意：因为符号输入方面的原因，在题4—题7的矩阵初等行变换中，书写时应把（1）写成①；（2）写成②；（3）写成③；…）
4.求解下列线性方程组的一般解：
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因为秩
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5.当
[image: image475.wmf]l

为何值时，线性方程组


[image: image476.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

+

-

-

=

+

-

-

=

-

+

-

=

+

-

-

l

4

3

2

1

4

3

2

1

4

3

2

1

4

3

2

1

10

9

5

7

3

3

2

2

3

1

3

2

2

4

5

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x


有解，并求一般解。
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  可见当
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有唯一解、无穷多解或无解。

解： 
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根据方程组解的判定定理可知：

当
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7．求解下列经济应用问题：

（1）设生产某种产品
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②当产量
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由实际问题可知，当q=20时平均成本最小。

（2）.某厂生产某种产品
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因为只有一个驻点，由实际问题可知，这也是最大值点。所以当产量为250件时利润达到最大值1230元。

（3）投产某产品的固定成本为36(万元)，且边际成本为
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∵固定成本为36万元
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因为只有一个驻点，由实际问题可知
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（4）已知某产品的边际成本
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    ①产量为多少时利润最大？

②在最大利润产量的基础上再生产50件，利润将会发生什么变化？

  解:  
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   解得：
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  =2470-2500=-25（元）

当产量为500件时利润最大，在最大利润产量的基础上再生产50件，利润将会减少25元。
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